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Kluczowe wnioski 
z ogólnopolskiego

badania
świadomości
wynagrodzeń



79%

pracujących Polaków nie
wie, ile tak naprawdę
zarabia, bo nie odróżnia
brutto od netto oraz pełnych
kosztów pracodawcy (tzw.
„brutto-brutto”).

www.ileMogeZarabiac.pl



89%

pracujących Polaków nie
czuje się komfortowo
rozmawiając o swoim
wynagrodzeniu.
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63%

pracujących Polaków chociaż
raz zawyżyło lub zaniżyło
swoją pensję albo odmówiło
rozmowy o swojej pensji.
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82%

pracujących Polaków sądzi,
że zarabia mniej lub tyle
samo co inne osoby
wykonujące tę samą pracę.
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32 %

pracujących Polaków
zaakceptowałoby dodatkowe
dni urlopu jako alternatywę
dla podwyżki.
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56%

osób czerpie wiedzę        
o wysokości wynagrodzenia
od innych osób.
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ale tylko 20,8% korzysta z tego źródła informacji 
w negocjacjach swojego wynagrodzenia



  8 %

www.ileMogeZarabiac.pl

Polaków powie Ci prawdę
jeśli zapytasz ich o
wynagrodzenie

bo nigdy nie skłamało, nie odmówiło rozmowy 
oraz wie czym różni się brutto od netto i kosztu pracy)



47%

pracujących osób najchętniej
korzystałoby z benefitów
finansowych, wspierających
codzienne wydatki.
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62%

Polaków przyznaje, że
„widełki” (płaca od-do)
podane w ogłoszeniu o pracę
mają wpływ na ich decyzję o
aplikacji na dane stanowisko.
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67% w przypadku osób, które uważają że zarabiają dużo 


